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да, это вполне допустимо 
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в том случае, если складываются 
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после свадьбы 
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РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ СТУДЕНТОВ  

КОЛЛЕДЖА УНИВЕРСИТЕТА ТЕЛЕКОММУНИКАЦИЙ  

В РАМКАХ ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЙ РАБОТЫ  

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА «ЗА ЖИЗНЬ» 
 

 

 

Считаете ли Вы допустимыми для себя «свободные отношения» с лицами 

противоположного пола («секс», смену партнеров)? 

 

 

 



0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

да, это допустимо. Свадьба – это формальность, 

можно жить всю жизнь «не расписываясь» 

да, это допустимо на определенном этапе, если есть 

перспектива регистрации брака и создания 

настоящей семьи в дальнейшем 

нет, это вообще не допустимо. Я – за законный брак 

не знаю 
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недопустимо ни при каких условиях, аборт – это 

убийство. 

да, это допустимо во избежание нежелательной или 

несвоевременной беременности 

допустимо только по медицинским показаниям 

(патология плода, угроза здоровью матери) 

не знаю 
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В конце проекта В начале проекта 

Считаете ли Вы допустимым для себя «гражданский» или «пробный» брак, т.е. 

незарегистрированное сожительство (без ЗАГСа и свадьбы)? 

 

Как Вы считаете, когда начинается жизнь человека? 

 

Считаете ли Вы допустимым для себя (своей жены/сожительницы/партнерши) 

совершение искусственного прерывания беременности (аборта)? 
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и личностному росту 
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В конце проекта В начале проекта 

Известно ли Вам, что некоторые гормональные контрацептивы имеют 

абортивный эффект? 

 
 

Сколько детей Вы бы хотели иметь в будущем? 

 

Какую роль играют семья и дети для Вас? 
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Как Вы считаете, что является самым ценным для человека? 

 

 

 

В анкетировании приняли участие 22 студента 1 курса Харьковского колледжа 

университета телекоммуникаций (участники тематического проекта «Азбука 

отношений. Моя семья от «Я» до «Мы» январь – февраль 2020г). 

 

 

 

 


